

意大利免学费留学——高考留学双保险

都灵理工大学接受免费报名

文科音乐美术类公立名校同时接受预报名

潍坊学院按中国教育部及意大利政府相关规定,成立意大利国际班,现已成功举办至第五期,每年选拔优秀考生赴意大利著名公立院校免学费攻读本科及硕士学位。本月15日潍坊学院传来好消息,现在意大利工程类院校排名第一的都灵理工大学开始面向高三学生接受免费报名,名额限20名,本年年底可取得预录取通知书,2013年6月高中毕业后于9月份可直接赴意大利都灵理工大学攻读本科学位,免语言成绩申请全英文授课课程。在意大利读书期间可享受免学费、政府助学金、奖学金等优惠政策,相当于公费留学

并获得中国教育部认可的世界名校的学士学位。另外其他类学校,包括文科、音乐、美术类院校也开始接受预报名,赴意后同样可以享受以上各项优惠政策。

意大利都灵理工大学在意大利CENSIS排名第一,全欧洲排名前五位。是一所世界范围内享有声誉和威望的科研与教学并重的理工大学,尤其在建筑设计、机械制造、电子通讯等工程技术领域享有国际声誉,拥有世界数一数二的建筑学教学基地Valentino城堡、菲亚特及法拉利汽车设计制造工厂和美国通用汽车公司柴油发动机研发中心。

都灵理工大学在意大利理工技术文化中占绝对优势,是150年来意大利工业更新、科技和社会发展的推进者。

意大利高等教育历史悠久,很多高校拥有500多年的建校史,其中包括都灵理工大学、罗马大学、米兰大学、佛罗伦萨大学、都灵大学、热那亚大学等一批世界名校。意大利有一批特色专业,如时装设计、造型艺术、声乐作曲等,是其他欧洲国家无法“克隆”的;此外,意大利的建筑学、土木工程、船舶制造的系列理工科和法律、哲学等文科学术也居世界一流。

报名对象:新高三在读学生(潍坊各县市区学生优先录取)

都灵理工大学报名需递交材料:身份证及复印件一份;高中在读证明;高中所学课程成绩证明;高考会考成绩证明;全家户口本复印件;个人简历;推荐信;自我介绍信;2寸白底免冠彩照4张;无报名费(入学时间2013年9月)。

文科生预报名需递交材料:身份证及复印件一份;高中在读证明;高中所学课程成绩证明;高考会考成绩证明;全家户口本的复印件;2寸白底免冠彩照4

张;报名费500元(2013年9月入学意大利)。

艺术生预报名需递交材料:三幅不同风格的作品;身份证及复印件一份;高中在读证明;高中所学课程成绩证明;高考会考成绩证明;全家户口本的复印件;2寸白底免冠彩照4张;报名费500元(2013年9月入学意大利)。

报名地址:潍坊学院意大利项目办公室(1号教学楼1509室)
咨询电话:0536—8785922
网址:www.iec-wfu.com

意大利的高等教育体制浅谈



意大利教育体制历史悠久,在世界上占有重要地位。意大利全国现有大学88所,其中公立大学51所,私立大学37所,专科学校11所,私立大学9个系,包括文学、艺术、设计、音乐、体育等专业。综合性大学是意大利高等教育的主要形式,意大利约有200所综合性大学,共有300多个系及专业,这些大学设有学习和研究中心,也是职业培训中心。

学、自然科学、药理学、数学、信息科学等学科学制为四年,物理、化学、工程学等学科学制为五年,医学和外科学等学科学制为六年。

意大利的大学既富有源远流长的历史传统,又极具现代创新精神。许多意大利的大学都曾是世界名人的学习场所,如伽利略曾经在比萨大学学医,在创立于13世纪的帕多瓦大学执教;但丁曾在帕多瓦大学就读。波罗尼亚大学创建于1087年,至今已有近千年历史。它不仅是欧洲,也是世界上最古老的大学。在十二世纪末和十三世纪初期,意大利高等教育得到充分的发展。意大利在这个时期建立了许多欧洲古老的大学,其中像帕多瓦大学、帕维亚大学、那不勒斯大学、比萨大学、佛罗伦萨大学和罗马大学,都灵理工大学均为欧洲名校,世界著名大学。

意大利教育和科技发达,高等教育和科学研究均非常有名,尤其注重教学与科研联合。国家每年对教育的资金投入与补贴在欧洲占第一位,其典型是意大利不设入学考试,大学教育为义务教育,外国学生同样可免费入学。这在欧美所有国家中是绝无仅有的。意大利多数国立大学受到国家的大力资助,给予优厚的福利待遇,使得高等教育费用得到很大减免,学生负担轻,教育环境更宽松。这一优势使意大利教育对世界各地的学生都极具吸引力。

现在中意两国已签署留学协议,赴意大利免学费留学为官方留学项目,为了保证教学质量,建议选择校方合作办公室,这样有学校统一管理,大学录取和签证申请都能有保障。

北海学校实施惩戒教育 塑造完美品格

潍坊高新区北海学校,对特殊学生实施智慧的惩戒教育,起到了良好的作用。

惩戒制度的构建采取四步走的方式:讨论、学习—全员参与、制定制度—家长参与、群策群力—制度张贴,公开透明。

惩戒制度的实施,有严格的程序。惩戒处分决定前,由学校德育处告知当事学生及其监护人。应当事学生的要求召开听证会,校务会议集体讨论作出决定,需要备案的,按规定报备,通知被惩戒处分学生及其监护人。学校还建立处分听证制度。学生在告知被惩戒处分后,3日内可书面向德育处提出听证要求。学校在7日内召开听证会,参加听证的人员必须包括被惩戒处分学生本人及其监护人、学校负责人及其知情的教师代表。除涉及个人隐私外,听证会一般应公开举行。

另外学校也建立学生申诉制度。学生对学校做出的惩戒处分不服,允许保留意见,可向高新区文教局提出书面申诉。

受惩戒处分学生如果表现较好,可以给予撤销处分的决定。在处分到期后,写出书面申请,汇报自己的认识和实际表现等。班主任征求班科任教师、学生意见后,认为可以撤销处分的,经班主任、全体任科老师和班委会成员签署意见后,提交校务委员会审核同意,撤销惩戒处分。

北海学校实施惩戒制度后,促进了学校良好的教育教学秩序,促进了民主和谐校园建设,促进了学生良好品德和良好个性的培养。

李德连

寿光又添两处红色教育基地

本报8月16日讯(记者 秦国玲)16日,寿光市两处党史党性红色教育基地——李植庭纪念馆、张玉山故居揭牌开放。

李植庭纪念馆位于该市田柳镇植庭小学。上世纪早期,私塾先生李植庭接受改良主义思想,破除封建教育制度,改庙建校,创办了崔家庄双凤学校,当时全县党的数次重要会议均在双凤小学召开,双凤小学也成为当时寿光党组织宣传马列主义、发展党组

织、同上下级联系的主要活动中心。1946年,双凤小学改为植庭学校,继续成为该市教育救国的主阵地。李植庭的一生,也被山东省委称为“教学的一生、战斗的一生、革命的一生”。

张玉山故居位于该市台头镇。张玉山领导建立的寿(光)广(饶)支部是潍坊地区第一个党支部,也是山东省第一个农村党支部。故居修缮过程中,台头镇经过反复阅读资料和现场考证,对张玉山生命事迹重新进行梳

理,制作了宣传版面25幅,生动展示了张玉山光辉的一生。同时,征集到张玉山同志生前使用过的部分生活和工作用品,为展现张玉山革命生平提供详实物证。

目前,寿光市已将李植庭纪念馆、张玉山故居列为对中小学生进行红色革命教育的重要基地。每年清明节、五四青年节、国庆节等重要节日,组织周边中小学生到此缅怀先烈,接受革命思想熏陶和洗礼。

高密为1265幼教购养老保险

幼教月工资平均水平1400元以上

本报8月16日讯(记者 秦国玲)16日,记者从高密市教育局获悉,该市在落实学前三年行动计划,在加快建设农村普惠园、城区配套园、社区中心园的同时,为全市符合条件的1265名幼儿教师统一加入社会养老保险,幼儿教师月工资平均水平达到了1400元以上,同时提高福利待遇,充分调动了幼儿教师工作积极性。

高密市实行幼儿园园长职级制管理,明确幼儿园长任职资格条件和水平等级,将全市13所镇街中心园园长纳入职级制管理,园长全部兼任幼教辅导员,实行动态调整和定期交流,引导幼儿园园长加强专业研究,提高管理水平,创建办园特色,培养专家

型园长。

同时,建立幼教干部后备人才库。公开招考幼儿园后备干部,建立管理人才梯队,对后备干部实行重点培养、挂职锻炼、交流历练,调配干部优先聘用后备干部,不断优化干部队伍结构,提高干部整体素质。

培训内容形式多样,坚持通识培训与菜单式培训相结合,精心设计培训课程,形成了专业理念和专业知识、幼儿心理、幼儿及家长沟通技巧、幼儿游戏课程、手工制作、声乐、舞蹈、生活保育等近20门校本课程,对全市幼儿园长和教师进行全员培训,并定期开展幼儿教师特长才艺大赛,实行以赛促训,提高培训实效。同时,依托高密

教育资讯网,开通了幼教园地栏目,引导组织教师开展网络教研,分享课题研究成果,推介创新工作经验,鼓励著书立说,培养骨干队伍和新生力量。

2012年来,高密市加强配备公办教师。一方面,从小学教师中选取部分教师,进行幼教专业培训,转为幼儿教师,充实幼儿园师资力量。另一方面,从新招聘教师中单列计划,公开招聘公办幼儿教师,努力提高公办教师比例。同时,提高教师待遇,为全市符合条件的1265名幼儿教师统一加入社会养老保险,幼儿教师月工资平均水平达到了1400元以上,同时提高福利待遇,充分调动了幼儿教师工作积极性。

“建好厨房吃好饭”慈善拍卖晚宴即将举行

本报8月15日讯 12日下午,由“免费午餐”和“春苗厨房”联手打造的“盛满爱·建好厨房吃好饭”慈善拍卖晚宴,在北京国贸三期举行媒体见面会。据主办方透露,晚宴将在8月17日北京国贸大酒店举行。从活动启动至今,已历时3个多月,得到了公益界、演艺界、企业界、传媒界等社会各方的热烈响应及支持。同时,湖南卫视国际频道作为晚宴的独家电视媒体支持机构,届时会全程报道晚宴盛况。晚宴预期筹款规模将达2千万人民币。当晚,会有来自政府的领导,演艺界明星,企业界嘉宾出席。

李开复,黄怒波,卫哲等届时会出席晚宴并捐赠名人午餐;李湘,王岳伦,黑楠等明星捧场出席。同时,主办方也会在晚宴上向支持机构颁发“慈善公益伙伴奖”。

“盛满爱·建好厨房吃好饭”全民慈善公益活动是由中国社会福利基金会主办,春苗厨房公益基金和免费午餐基金联合承办,主要通过创新募款形式,整合全社会公益力量和资源,为湖北、宁夏、河南三省的400个农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校建设春苗厨房并提供“免费午餐”,有力支持并规范落实国家农村学生营养改善计划。

主办方介绍,“盛满爱·建好厨房吃好饭”活动创新公益慈善模式,促进社会各方整合资源,为解决农村贫困学童营养问题提供全面解决方案。

“免费午餐基金”和“春苗厨房公益基金”,分别是由邓飞等五百多位记者、安利公益基金会联合中国社会福利基金会发起的公募计划。此举标志着免费午餐项目和安利公益基金会春苗厨房项目两强联合,共同为政府农村学校厨房建设和营养改善计划相配套,力图为贫困农村学童吃好饭问题提供全面系统的解决方案。